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„Grundfos vyvíjí 
udržitelná řešení pro 

významné výzvy, 
kterým svět čelí.“





Kdo jsme 
 
Trvalá udržitelnost je klíčovou součástí obchodních činností 
společnosti Grundfos. Chceme vytvořit a posílit udržitelné 
vztahy s našimi zaměstnanci, obchodními partnery a 
společností kolem nás, a to nikoli pouze s ohledem na výrobky 
a řešení, ale také finančně a společensky. 
 
Finanční udržitelnost je umožněna díky hlavnímu akcionáři 
skupiny Grundfos, Nadaci Poul Due Jensena, jejímž hlavním 
cílem je růst a rozvoj skupiny – především opětovným 
investováním vlastních výnosů z výroby a prodeje čerpadel. 
Vysoké výnosy jsou proto prostředkem zajištění neustálého 
rozvoje společnosti – nikoli pouze cílem. 
 
Jako ekologicky smýšlející společnost se soustředíme nejen na 
dopad našich vlastních činností na životní prostředí – rozvíjíme, 
vyrábíme a prodáváme řešení, která mohou pomoci našim 
zákazníkům snížit dopad jejich činností na životní prostředí. 
Grundfos byl například průkopníkem v uvádění na trh 
oběhových čerpadel s označením A – čímž významně přispěl ke 
snížení spotřeby energie a emisí CO2. 
 
Naše iniciativy se mohou lišit v jednotlivých lokálních 
společnostech, avšak celá skupina sdílí názor, že společnost 
Grundfos chce být inkluzivní společností s prostorem pro 
každého. Společným cílem je dosáhnut 3 procent prací ve 
skupině vyhrazených pro lidi se sníženou pracovní schopností, 
kteří jsou zaměstnáváni za flexibilních podmínek. 



Přejeme si být udržitelnou společností, jejíž výrobky a jejich prodej 
nemají za cíl pouze přispět k našemu rozvoji, avšak budou stejně 
prospěšné našim zaměstnancům a společnostem, ve kterých jsou 
výrobky používány. 



 
 
 

Grundfos se neustále snaží splňovat budoucí výzvy v oblastech 
globálního klimatu, životního prostředí a energie. Grundfos 
chce využívat své kompetence a znalosti pro vývoj trend 
udávajících řešení, která se vyznačují špičkovou technologií a 
která jsou současně ekologicky udržitelná, a prospěšná lidem 
po celém světě. 

 

Co děláme 



 
 

Strategie pro Grundfos v současnosti a 
budoucnosti je mimo jiné založena na budoucí 
zvyšující se poptávce po čistých technologiích a 
zajištění a čištění vody v globalizovaném světě, 
který se vyznačuje rychlým ekonomickým růstem a 
rychle rostoucí spotřebou. 
 
Kromě čerpadel, čerpacích systémů a pokročilé 
technologie jsme vyvinuli řadu nových technologií 

v rámci trvale udržitelného rozvoje, včetně systému 
Grundfos NoNOx snižujícího znečištění ovzduší 
z těžkých vozidel s dieselovými motory, systému 
Grundfos BioBooster účinně čistícího průmyslové 
odpadní vody u zdroje, Grundfos LifeLink, úpravny 
vody poháněné sluneční energií pro výrobu pitné 
vody v nejchudších oblastech světa, a systému 
Grundfos Microrefinery generujícího cenou energii 
ve formě nafty z kalu. 



 
 
 
 

Jak to děláme 
 
Pro Grundfos není cílem pouze vývoj pokročilých technologií, 
ale i to, co tyto technologie mohou udělat, aby poskytly 
zákazníkům a uživatelům nejlepší možnou fungující 
ekonomiku, kvalitu, spolehlivost a funkčnost. Proto nadále 
rozšiřujeme naše kompetence v rámci inovací zaměřených na 
uživatele. 
 

Během mnoha let Grundfos vyvinul nové technologie 
materiálů a výroby, které umožňují kombinovat 
moderní design s racionální výrobou, např. naše 
nejmodernějších metody pro výrobu součástí a dílů. 

 
Při vývoji nových výrobků a technologií je neustálé zlepšování 
pro Grundfos zásadní, nikoli však dostačující. Musíme se 
dívat dopředu a rozvíjet naprosto nové koncepty, které mohou 
poskytnout zásadní zlepšení přes noc. 
 
Před mnoha lety si Grundfos uvědomil, že je nezbytné rozvíjet 
a začleňovat elektroniku do čerpadel za účelem zásadního 
snížení energetické spotřeby. Proto máme nyní kompetence 
v této oblasti na světové úrovni a naše poslední úspěchy 
znovu ukazují, že výrobky Grundfos mohou udávat 
celosvětové standardy s ohledem na minimalizaci spotřeby 
energie. 
 
Pokračující globalizace celé organizace také pomáhá zajistit, 
že vyvinuté technologie se uplatňují v různých částech světa. 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 

Čím chceme být 
 
Od svého založení v roce 1945 zažívá Grundfos neustálý růst. 
Chceme nadále růst, nikoli pro růst samotný, ale protože 
Grundfos může tímto způsobem značně ovlivnit vývoj trvale 
udržitelných řešení pro některé ze zásadních výzev, kterým 
lidstvo čelí: klimatické změny a nedostatek zdrojů a čisté pité 
vody pro rostoucí světovou populaci, kdy bohatství některých 
z největších světových národů také roste.  
 
Tyto problémy nejsou pouze problémy, které společnost musí 
zvážit – tyto problémy také určí směr, kterým  Grundfos vydá. 
 
 

Nová řešení jsou testována v Grundfos New Business. Zahrnují 
Grundfos LifeLink – jednotku poháněnou sluneční energií, která 
zajišťuje čistou pitnou vodu v malých vesnicích v nejchudších 
oblastech světa. 

 
Naše vize dlouhodobých inovací je formulována v Inovačním 
záměru Grundfos (Grundfos Inovation Intent) pro rok 2025, 
který nastiňuje Grundfos jako globální firmu se 75 000 
zaměstnanci, přičemž jedna třetina obratu je generována 
z jiných výrobků než čerpadel. Avšak čerpadla zůstanou 
hlavním oborem podnikání společnosti Grundfos a my 
budeme nadále rozvíjet nové udržitelné technologie a řešení v 
rámci této oblasti. 

 






